

ДАВИДУ ИЗРАИЛЕВИЧУ ДУБРОВСКОМУ – 95!

Известному российскому философу,
доктору философских наук, профессору,
главному редактору журнала «Философские науки»,
главному научному сотруднику Института философии РАН,
профессору философского факультета МГУ имени М.В. Ломоносова,
заместителю председателя Научного Совета по методологии
искусственного интеллекта и когнитивных исследований
при Президиуме Российской академии наук,
участнику Великой Отечественной войны
Давиду Израилевичу Дубровскому исполнилось 95 лет!

Сохраняющиеся на протяжении многих десятилетий интерес к научным
трудам Давида Израилевича у специалистов как в нашей стране, так и
далеко за ее пределами и неизменная привлекательность со стороны
многочисленных студентов объясняются,
в первую очередь, оригинального его мышления
и высокими человеческими качествами.

Обширная сфера профессиональных интересов,
в которой Давиду Израилевичу
удалось обозначить и утвердить
свое уникальное слово на протяжении
всего жизненного интеллектуального пути, а именно –
теория познания и методология науки; проблема сознания;
проблема идеального;
методологии искусственного интеллекта и когнитивных исследований;
проблема «Сознание и мозг»; феноменологический анализ явлений
субъективной реальности; проблемы развития искусственного
интеллекта, – оставалась чрезвычайно актуальной
на протяжении последних десятилетий
и продолжает быть крайне актуальной
по настоящее время.

Редколлегия и редакция журнала, многочисленные авторы и актив
журнала от всей души поздравляют юбиляра со знаковой датой,
желают ему неумной энергии, крепости духа восточного единоборца,
безупречного здоровья, новых творческих успехов
и сохранения активной жизненной позиции еще многие-много лет!

*Шеф-редактор журнала «Философские науки»,
Президент Академии гуманитарных исследований
Х.Э. Мариносян*